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ATA DA DÉCIMA QUINTA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COLEGIADO DO 
CURSO DE GRADUAÇÃO EM MEDICINA

Ata  da  décima  quinta  reunião  extraordinária  do 
Colegiado do Curso de graduação em Medicina, realizada 
no dia 23 de dezembro de 2020, às 15h00minh, via web 
conferência (devido à pandemia de Covid-19)

Aos vinte e três dias do mês de dezembro de dois mil e vinte, às quinze horas via webconferência, 
reuniram-se  os  seguintes  membros  do  Colegiado  do  curso  de  graduação  em  Medicina 
devidamente convocados: Prof. João Matheus Acosta Dallmann, Prof. Josete Mazon, Prof. Maíra 
Cola,  Prof.  Maruí  Weber  Corseuil  Giehl,  Prof.  Péttala  Rigon, e  os discentes  Maria  Eduarda 
Coelho Cordeiro,  Daniel  Nunes de  Mello  e  Murilo  Evandro de Melo,  sob a  Presidência  do 
professor Fábio Almeida Morais, Subcoordenador do Curso de Graduação em  Medicina, que 
cumprimentou a todos e havendo quórum, deu por aberta à reunião. O prof. Fábio informou que 
a prof. Iane Franceschet de Sousa e o prof. Carlos Alberto Severo Garcia justificaram a ausência 
na reunião e as professoras  Flávia Corrêa Guerra, Roberta de Paula Martins e Rosane Silvia 
Davoglio estão em período de férias. O prof. Fábio apresentou para apreciação os seguintes itens 
de pauta, na seguinte ordem:  Item 1: Aprovação das atas das reuniões anteriores. Item 2: 
Análise  e  aprovação dos planos de ensino 2020-2.  Item 3:  Informes gerais.  A pauta  foi 
aprovada por unanimidade. Passaram à discussão do item 1: Aprovação das atas das reuniões 
anteriores. Não houve atas para serem aprovadas. Item2: Análise e aprovação dos planos de 
ensino 2020-2.  O prof. Fábio disse que os planos foram analisados em reunião de NDE. Após 
fez descrição dos planos e colocou em aprovação. Módulo Sequencial I, II e V. Colocado em 
votação. Aprovado por unanimidade. Módulo Habilidades e Humanidades I, II e V. Colocado em 
votação.  Aprovado  por  unanimidade.  Módulo  Comunidades  I  e  III.  Colocado  em  votação. 
Aprovado por unanimidade. Comunidades V foi aprovado com uma ressalva do NDE - não havia 
a  descrição  das  avaliações  1,  2,  3  e  4  -  retificado  com os  professores  da  disciplina  que  as 
avaliações  serão estudo dirigido.  Colocado em votação.  Aprovado por unanimidade.  Item 3: 
Informes gerais. O prof. Fabio disse que permanece na coordenação até dia 31/12 e que a profa. 
Flávia continuará de férias até dia 31/01. Disse que estará vendo algum professor que não esteja 
em férias para dar um suporte nesse período. Por fim, não havendo mais nada a ser discutido, o 
Professor Fábio Almeida Morais agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a reunião, da 
qual,  para  constar,  eu,  Marcia  Elida  Domingos  Prudêncio,  Assistente  em Administração  da 
Secretaria Integrada de Graduação, lavrei a presente ata que, se aprovada, será assinada pelos 
presentes. Araranguá, 23 de dezembro de 2020.
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